

Урок 62

1. -Когда Иисус узнал, что Лазарь заболел, почему Он, немедленно, не пошёл к нему ?

-Потому что Иисус хотел показать свою могущественную силу, Бога Спасителя.

2. -Марфа думала, что Иисус собирается вернуть её брата к жизни в последний день. Это то, что имел в виду Иисус?

-Нет.

3. -Что имела в виду Марфа под последним днём?

-Последний день будет концом времени, когда все люди, которые умерли, вернутся назад к жизни.

-В последний день Бог будет судить всех людей за их грехи, которые они совершили.

4. -Почему Лазарь не должен был ждать до последнего дня, чтобы воскреснуть из мёртвых?

-Потому что Иисус был там, а Иисус есть воскресение и жизнь.

5. -Иисус сказал, что те, кто верят в Него будут жить даже тогда, когда умрут. Как может человек жить, несмотря на то, что он умирает?

-Иисус говорил, что те, кто верят в Него, их души уйдут на небеса жить с Богом, даже если тела их будут мёртвыми.

6. -Почему Иисус был в состоянии дать жизнь мёртвому Лазарю?

-Потому что Иисус создал всю жизнь.

7. -Почему Иисус решил поднять Лазаря из мёртвых?

-Потому что Иисус хотел показать всем людям, что Бог имеет силу даже над мёртвыми.

8. -Кто хотел убить Иисуса?

-Первосвященники и фарисеи.

9. -Кто возглавлял первосвященников и фарисеев, чтобы убить Иисуса?

-Сатана.

-Людям нравилось приносить своих детей Иисусу.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:13

13- Приносили к Нему детей, чтобы Он прикоснулся к ним; ученики же не допускали приносящих.

-Почему ученики не подпускали людей, приносить своих детей к Иисусу?

-Ученики думали, чтобы дети не беспокоили Иисуса.

-Дети беспокоили Иисуса?

-Нет.

-Что сказал Иисус своим ученикам?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:14

14- Увидев *то*, Иисус вознегодовал и сказал им: пустите детей приходить ко Мне и не препятствуйте им, ибо таковых есть Царствие Божие.

-Почему Иисус рассердился на своих учеников?

-Потому что Его ученики не позволяли людям приносить своих детей к Нему.

-Иисус любит всех детей?

-Да.

-Почему Иисус любит всех детей?

-Потому что Иисус сотворил всех детей.

-Так как Иисус сотворил всех детей, Иисус желал сохранить всех детей.

-Дети, также, рождаются в грехе, как рабы Сатаны?

-Да.

-Дети, также, нуждаются в спасении от силы греха, смерти и Сатаны?

-Да.

-Вот, поэтому, для детей важно, хорошо, слушать Божье Слово .

-Что, затем, сказал Иисус о детях и Божьем царстве?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:15-16

15- Истинно говорю вам: кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдет в него.

16- И, обняв их, возложил руки на них и благословил их.

-Что имел в виду Иисус, говоря, кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдет в него?

-Иисус имел в виду, что если мы не верим в Бога, с верой ребёнка, тогда мы никогда не можем быть спасены.

-Какая это вера ребёнка?

-Вера ребёнка полностью совершенна.

-Вера ребёнка идёт полностью от всего его сердца.

-Когда грудной ребёнок, мальчик, сосёт грудь своей матери, он доверяет ей от всего сердца.

-Когда грудного ребёнка, девочку, мать несёт на спине, ребёнок доверяет ей от всего сердца.

-Точно также, как ребёнок доверяет своей матери от всего сердца, сказал Иисус, мы должны доверять Богу от всего сердца.

-Если мы не верим в Бога от всего сердца, мы не можем быть спасены.

-Когда Иисус продолжил свой путь, к Нему подошёл богатый, молодой человек и задал ему вопрос.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:17

17- Когда выходил Он в путь, подбежал некто, пал пред Ним на колени и спросил Его: Учитель благий! что мне делать, чтобы наследовать жизнь вечную?

-Какой вопрос задал богатый, молодой человек Иисусу?

- "Что мне делать, чтобы наследовать жизнь вечную?"

-Он спросил Иисуса, какую хорошую работу он должен делать, чтобы заработать вечную жизнь?

-Он спросил Иисуса, какую хорошую работу он должен делать, чтобы заплатить за вечную жизнь?

-Могут наши хорошие работы заработать вечную жизнь?

-Нет.

- Могут наши хорошие работы оплатить за вечную жизнь?

-Нет.

-Что ответил Иисус?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:18

18- Иисус сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог.

-Иисус спросил богатого, молодого человека, почему он зовёт Его, благим?

-Затем Иисус сказал, что никто не благ, кроме одного Бога.

-Иисус отрицал, что Он был багой?

-Нет.

-Иисус отрицал, что Он был Бог?

-Нет.

-Тогда, почему Иисус сказал это?

-Иисус хотел, чтобы богатый, молодой человек понял, что, так как люди рождены в грехе, они не благие.

-Иисус, также, хотел, чтобы богатый, молодой человек понял, что Бог, единственный, без греха, только Бог есть, благой.

-Как думал богатый, молодой человек, что он был в состоянии заработать вечную жизнь?

-Делая благие дела.

-Что не понимал богатый, молодой человек?

-Богатый, молодой человек не понимал, что благие дела, не делают нас благими.

-Богатый, молодой человек не понимал, что благие дела, не меняют нас от плохих в хороших.

-Богатый, молодой человек не понимал, что благие дела, которые мы делаем в стороне, не меняют наши злые сердца, которые, внутри нас.

-Здесь есть пример:

-Если фрукт гнилой внутри, может ли он измениться, если мы помоем его снаружи?

-Нет.

-Фрукт будет, всё ещё, гнилой внутри.

-Если фрукт полон червей внутри, может ли он измениться, если мы сотрем всю грязь снаружи его?

-Нет.

-Фрукт, всё ещё, будет полон червей.

-Богатый, молодой человек не понимал, что он был рождён с таким сердцем, как гнилой фрукт, полный червей.

-Несмотря на то, что богатый, молодой человек старался делать благие дела, снаружи, это не меняло его злое сердце, внутри.

-Иисус учил богатого, молодого человека, что человек не был благим, потому что все люди родились с гнилыми сердцами.

-Благие дела не могут изменить наши сердца, потому что наши сердца рождены в грехе.

-Благие дела не смогут заставить нас стать хорошими.

-Что, затем, сказал Иисус?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:19-20

19- Знаешь заповеди: не прелюбодействуй, не убивай, не кради, не лжесвидетельствуй, не обижай, почитай отца твоего и мать.

20- Он же сказал Ему в ответ: Учитель! все это сохранил я от юности моей.

-Что ответил богатый, молодой человек?

-Он ответил, что он соблюдал все Божьи заветы с дней своей юности.

-Это была правда?

-Нет.

-Может кто-нибудь соблюдать все Божьи заветы?

-Нет.

-Что не понял богатый, молодой человек?

-Богатый, молодой человек не понял, что, даже если он соблюдал все Божьи заветы снаружи, его сердце нарушало каждый Божий завет внутри.

-Иисус учил, что если человек ненавидит другого человека, то он уже совершил убийство в своём сердце.

-Иисус учил, что если мужчина смотрит на женщину и желает её, то он уже совершил прелюбодеяние в своём сердце.

-Ты помнишь почему Бог дал свои заветы израильтянам в пустыне?

-Бог знал, что израильтяне не были в состоянии соблюдать все Его заветы.

-Почему Бог дал израильтянам свои заветы?

-Чтобы показать израильтянам, что они никогда не были в состоянии соблюдать Его Заветы.

-Чтобы показать им, что их сердца были полны греха.

-Чтобы показать им, что их сердца были гнилыми.

-Чтобы показать им, что они не благие.

-Чтобы показать им, что никто не благ, кроме одного Бога.

-Если, даже, мы очень стараемся соблюдать Божьи заветы снаружи, наши сердца всё-ещё гнилые внутри.

-Если, даже, мы очень стараемся и наши дела благие, наши сердца никогда не будут благими перед Богом.

-Что,затем, сделал Иисус?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:21

21- Иисус, взглянув на него, полюбил его

-Иисус полюбил его, несмотря на то, что богатый, молодой человек не понял, что его сердце не было благим перед Богом.

-Почему Иисус полюбил этого богатого, молодого человека?

-Потому что Иисус создал его.

-Потому что Иисус хотел спасти его от его злого сердца.

-Иисус любит всех людей, и хочет спасти каждого от их злых сердец, которые находятся у них внутри.

-Что, тогда, Иисус сказал богатому, молодому человеку?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:21

21- и сказал ему: одного тебе недостает: пойдй, все, что имеешь, продай и раздай нищим, и будешь иметь сокровище на небесах; и приходи, последуй за Мною, взяв крест.

-Что сказал Иисус богатому, молодому человеку, что он должен был сделать?

-Он должен был продать всё, что у него есть, раздать всё бедным и последовать за Иисусом.

-Почему Иисус сказал это?

-Потому что Иисус хотел спасти богатого, молодого человека от его злого сердца.

-Иисус знал, что богатый, молодой человек любил своё богатство больше, чем бедных.

- Иисус знал, что богатый, молодой человек любил своё богатство больше, чем Бога.

-Если мы любим своё богатство больше чем Бога, Бог спасёт нас?

-Нет.

-Что сделал, тогда, богатый, молодой человек?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:22-24

22- Он же, смутившись от сего слова, отошел с печалью, потому что у него было большое имение.

23- И, посмотрев вокруг, Иисус говорит ученикам Своим: как трудно имеющим богатство войти в Царствие Божие!

24- Ученики ужаснулись от слов Его. Но Иисус опять говорит им в ответ: дети! как трудно надеющимся на богатство войти в Царствие Божие!

-Почему богатый, молодой человек ушёл опечаленный?

-Потому что он был очень богат.

-Потому что он не хотел отдавать всё своё богатство.

-Потому что он не хотел, чтобы Иисус изменил его злое сердце.

-Когда, раньше, люди спрашивали Иисуса, что они должны делать, чтобы получить вечную жизнь, что Иисус сказал им?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Иоанна 6:28-29

28- Итак сказали Ему: что нам делать, чтобы творить дела Божии?

29- Иисус сказал им в ответ: вот дело Божие, чтобы вы веровали в Того, Кого Он послал.

-Единственную работу, которую мы должны делать, чтобы иметь вечную жизнь, это верить в Иисуса Христа.

-Кто, единственный, кто может спасти нас от наших злых сердец?

-Иисус Христос.

